
(Piece “3”)

CHRISTIE’S BREAD, LIMITED

— Août
1947

Septembre
1947

Octobre
1947

Novembre
1947

Décembre
1947

Janvier
1-23
1948

Janvier
24-31
1948

Février
25

1948

Prix de revient de 1,000 pains:—Pain blanc 
non tranché—

$ C. $ c. $ c. $ c. $ c. $ c. $ c. $ c.

Matière première ............................................... 41 91 64 51 61 01 62 73 61 48 59 82 59 82 *61 36Main-d'oeuvre manufacturière directe ......
Entreposage : Divers, réparations, et re­

changes, électricité, éclairage et chauf-
7 32 7 48 7 51 7 36 7 90 8 10 810 8 10

fage .................................................................... 4 56 4 35 4 22 4 49 4 36 4 36 4 36 4 36Surveillance ....................................... 0 29 0 35 0 32 0 29 0 34 0 35 0 35 0 35Matériel d’emballage ...................................... 4 74 4 70 4 83 4 83 5 16 5 23 5 23 5 23Frais généraux ................................................. 2 00 3 20 2 40 2 01 2 00 2 14 2 14 2 14Frais d’expédition ........................................... 1 02 1 82 1 82 1 40 147 158 158 1 58
Coût total de fabrication .............................. 61 84 86 41 82 11 83 11 82 71 81 58 81 58 83 12

Valeur de la vente au gros, 100% .................. 80 00 105 00 105 00 105 00 105 00 105 00 115 00 115 00

Bénéfice net de la boulangerie sur la
valeur de vente ............................................. 18 16 18 59 22 89 21 89 22 29 23 42 33 42 31 88

Frais de vente: par 1,000 pains—
Salaires et frais de la vente ........................ 8 35 9 76 9 61 9 78 9 69 9 80 10 73 10 73Livraison aux commerces ..............................
Publicité, loyer, impôt, administration.

7 23 7 17 7 45 7 24 7 59 7 74 7 74 7 74

etc.......................................................................... 3 55 3 55 3 50 3 55 3 56 3 65 3 65 3 65Remise sur marchandises .............................. 1 22 1 70 1 50 1 49 1 64 1 65 1 81
Total des frais de vente ................................ 20 35 22 18 22 06 22 06 22 48 22 84 23 93 23 93
Bénéfice net avant paiement de l’impôt,

sur 1,000 pains ............................................... —2 19 —3 59 0 83 —017 —019 0 58 9 49 7 95
Pourcentage du bénéfice ou de la perte

sur le prix de vente .................................... —2.74% —3.42% 0.79% —0.16% —0.18% 0.55% 8.25% 6.91%

•Changement de formule. —Perte.
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